

KLASA: 602-07/24-01/131
URBROJ: 2197-14/01-24/02
Zabok, 2. listopada 2024.


Na temelju Odluke Ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Zabok o prodaji automobila u vlasništvu Pučkog otvorenog učilišta Zabok, KLASA: 602-07/24-01/131, URBROJ: 2197-14/01-24/01 od 1. listopada 2024. godine, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prodaju službenog automobila objavljuje slijedeći


JAVNI NATJEČAJ
za prodaju službenog vozila u vlasništvu 
Pučkog otvorenog učilišta Zabok

I. PREDMET PRODAJE -robljeno službeno vozilo

1. OSOBNO VOZILO FIAT PANDA
· Vrsta vozila: osobni automobil
· Marka: FIAT
· Model vozila: Panda
· Kategorija vozila: M 1
· Broj šasije: ZFA31200003251640
· Godina prozvodnje: 2014.
· Stanje brojila:103.000 KM 
· Reg. oznake: KR 742 - JZ
· Snaga motora: 51 KW  
· Vrsta motora: BENZIN              
· Boja: CRVENA
· Oblik karoserije: zatvoreni
· Broj osovina: 2 
· Broj vrata: 4
· Broj sjedećih mjesta: 5
· Vrsta mjenjača: ručni
· Registracija: ožujak 2025.
· Početna cijena: 2.530,50 eura sa PDV-om

II. NAČIN I UVJETI PRODAJE
Prodaja se obavlja prikupljanjem pisanih ponuda, fizičkih ili pravnih osoba sa sjedištem u Republici Hrvatskoj. Vozilo se prodaje, kupuje i preuzima prema zatečenom stanju po potpisu kupoprodajnog ugovora i po izvršenoj uplati. U visini početne cijene sadržana je vrijednost automobila koji se kupuje po načelu „viđeno-kupljeno“, što isključuje naknadne prigovore kupca na materijalne i pravne nedostatke. Vozilo se može pogledati, po dogovoru, najavom na broj mobiltela: 098/298 330.


III. SADRŽAJ PONUDE
Ponuda mora sadržavati: ime i prezime ponuditelja fizičke osobe, odnosno naziv pravne osobe,  adresu i broj za kontakt, odnosno presliku izvatka iz sudskog registra, odnosno obrtnog registra i ponuđena kupoprodajna cijena.

IV. ROK ZA DOSTAVU PONUDE
Pisane ponude ponuditelji su dužni dostaviti poštom ili osobnom dostavom u zatvorenoj omotnici, s naznakom „NE – OTVARAJ“ ponuda za kupnju službenog vozila na adresu PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK, Kumrovečka 8, 49210 ZABOK, u roku za dostavu ponude.
Roka za dostavu ponude je 15.10.2024.  godine do 12.00 sati.
Otvaranje ponuda nije javno.
Bez obzira na način dostave ponuda mora biti zaprimljena do roka za dostavu. Nepotpune ponude, kao i ponude zaprimljene nakon roka za dostavu ponude, neće se razmatrati.

V. ODABIR NAJPOVOLJNIJEG PONUDITELJA
Najpovoljnija ponuda smatrat će se ponuda s najvišom ponuđenom kupoprodajnom cijenom koja ne može biti manja od početne cijene uz uvjet da sadržava sve elemente utvrđene točkom III. ovog Natječaja.
Ukoliko dva ili više ponuditelja ponude isti najviši iznos kupoprodajne cijene, povoljnijom ponudom smatrat će se ponuda koja je ranije zaprimljena.
Svi ponuditelji bit će pismeno obaviješteni o rezultatima natječaja u roku od trideset (30) dana od dana otvaranja ponuda.
U roku od 15 dana od dana donošenje Odluke o odabiru, izabrani ponuditelj je dužan pristupiti sklapanju Ugovora o kupoprodaji rabljenog automobila te uplatiti cjelokupni ponuđeni iznos kupoprodajne cijene na IBAN Pučkog   otvorenog učilišta Zabok.
Ako najpovoljniji ponuditelj ne uplati cjelokupni iznos ponuđene kupoprodajne cijene ili ne pristupi sklapanju kupoprodajnog ugovora u utvrđenom roku, smatra će se da je odustao od ponude.
U tom slučaju sklapanje kupoprodajnog ugovora za vozilo ponudit će se slijedećem najpovoljnijem ponuditelju.
Povjerenstvo zadržava pravo da bez obrazloženja prihvati ili odbije pojedinu ponudu ili poništi natječaj u cjelini i pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema odbijenim ponuditeljima.


PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Tihomir Vrančić
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